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สมการทางคณติศาสตร ์คอือะไรสมการทางคณติศาสตร ์คอือะไร
เฉลยโจทยค์ณติศาสตร ์สมการเฉลยโจทยค์ณติศาสตร ์สมการ โดย สมการทางคณติศาสตร ์(Equation) คอื ประโยคสญัลกัษณท์ี�มคีวามหมาย โดย สมการทางคณติศาสตร ์(Equation) คอื ประโยคสญัลกัษณท์ี�มคีวามหมาย
ในทางคณติศาสตร ์เพื�อแสดงการเชื�อมโยงวา่ความเหมอืนหรอืเทา่เทยีมกนัของ 2 สิ�งหรอืมากกวา่ เชน่ a + b = c +ในทางคณติศาสตร ์เพื�อแสดงการเชื�อมโยงวา่ความเหมอืนหรอืเทา่เทยีมกนัของ 2 สิ�งหรอืมากกวา่ เชน่ a + b = c +
d เป็นตน้ และคําที�ถกูกลา่วถงึคูก่นัไดแ้ก ่อสมการ (Inequality) คอื ประโยคสญัลกัษณท์ี�มคีวามหมายวา่แตกตา่งกนัd เป็นตน้ และคําที�ถกูกลา่วถงึคูก่นัไดแ้ก ่อสมการ (Inequality) คอื ประโยคสญัลกัษณท์ี�มคีวามหมายวา่แตกตา่งกนั
มคีวามสมัพันธ ์เชน่ ไมเ่ทา่กนั มากกวา่ หรอืนอ้ยกวา่ เป็นตน้ ซึ�งเรื�อง สมการและการแกส้มการ เป็นเนื�อหาในมคีวามสมัพันธ ์เชน่ ไมเ่ทา่กนั มากกวา่ หรอืนอ้ยกวา่ เป็นตน้ ซึ�งเรื�อง สมการและการแกส้มการ เป็นเนื�อหาในวชิาวชิา
คณติศาสตร ์ระดบัประถมศกึษาปีที� 6คณติศาสตร ์ระดบัประถมศกึษาปีที� 6
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ตวัอยา่งโจทยส์มการ

จงหากําไรตอ่เดอืนของนักเรยีนแตล่ะคน ถา้มนัีกเรยีน 7 คนลงขนัหนึ�งปี ลงทนุเทา่ ๆ กนั เปิดรา้นชานม
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